



Кирилл Бажин финиширует с флагом Свердловской области в смешанной эстафете

МЕДИАСЛУЖБА СБР

## Счастливым челябинский лёд

Россыпь наград Спартакиады сильнейших Свердловской области принес челябинский ледовый дворец «Уральская молния». Представители конькобежного спорта и шорт-трека значительно пополнили медальный запас сборной региона.

Особенно успешно выступили шорттрекисты. Именно в этом виде спорта появилась первая золотая медаль свердловчан на Спартакиаде: **Софья Бойцова, Анна Вострикова, Алёна Крылова, Анна Овчинникова, Виктория Чумбаева** были лучшими в эстафете на 3 000 метров. Также девушки завоевали и медали в личных соревнованиях: Анна Овчинникова стала второй на дистанции 500 метров, а на дистанции 1 000 метров Алёна Крылова и Анна Вострикова завоевали серебро и бронзу соответственно.



Екатерина Кошелева (в центре) принесла региону три медали, в том числе одну золотую

Не отстали от шорттрекистов и представители конькобежного спорта. **Екатерина Кошелева** принесла в копилку региона сразу три награды: она стала второй на дистанции 3 000 метров, третьей на дистанции 1 500 метров и первой на дистанции 5 000 метров. Еще одна награда досталась мужской эстафетной четверке, которая не была фаворитом в этом виде программы, но сумела занять третье место.

Данил ПАЛИВОДА

Самый  
«прибыльный» спорт

Свердловские биатлонисты выиграли девять медалей Спартакиады, а вместе с этим и общий зачет турнира

Данил ПАЛИВОДА

Самым прибыльным в плане медалей видом спорта на Спартакиаде сильнейших для Свердловской области прогнозируемо стал биатлон. Сразу девять наград, три из которых золотые, принесли в копилку региона именно биатлонисты, причем были как ожидаемые успехи, так и сенсации.

## На финиш – с флагом региона

В последние годы Свердловская область находится в лидерах женского биатлона России, и на каждых соревнованиях свердловчанки являются главными претендентками на медали. Так было и в случае со Спартакиадой, и надежды были оправданы. **Наталья Шевченко** выиграла золото в индивидуальной гонке, а серебро на этой же дистанции досталось сестре мужа Натальи – **Анастасии Шевченко**. Особенно трогательным был момент после финиша Анастасии, когда она попала в объятия Натальи и едва сдерживала слезы.

– Я пообещала маме, что это будет моя гонка, где я смогу выиграть медаль. Конечно, я мечтала о золоте, но я рада за Наташу, поэтому я даже не огорчилась, что проиграла. Это даст мне силы и уверенность в себе. Я надеюсь, что впереди будет только лучше, – сказала Анастасия Шевченко после финиша.

**Ирина Казакевич** совершила феноменальный рывок с 17-го места в спринте на второе ме-

сто в гонке преследования. Ну, и, конечно, особо стоит отметить две золотые медали в эстафете – классической женской и в смешанной: в обоих случаях преимущество свердловчан было настолько большим, что на финиш они приезжали с флагом Свердловской области в руках.

## Один за всех

В мужской части соревнований основные успехи свердловчан связаны с **Кириллом Бажиным**, который и на Спартакиаде показал потрясающие результаты. Уже в первой гонке в спринте свердловский биатлонист прошел оба огневых рубежа на ноль и завоевал серебряную медаль турнира. Минимальное отставание от лидера в гонке преследования, а также хорошая стрельба позволили Кириллу бороться за золото и в этой гонке. На финишный круг **Эдуард Латыпов, Карим Халили** и Кирилл Бажин уходили вместе, но Кирилл в итоге пришел третьим, завоевав бронзу.

В индивидуальной гонке Кирилл допустил три промаха и не смог претендовать на медали, а в масс-старте Бажин занял четвертое место. Учитывая, что Кирилл бежал во всех гонках, в том числе и смешанной эстафете, он показал отличный результат на Спартакиаде сильнейших.

## Юниорская медаль

Главной сенсацией биатлонной Спартакиады стала мужская эстафетная гонка. Обычно сборная Свердловской области не была представлена в этом

виде программы, так как просто не набирался состав. Но на Спартакиаде в команду к Кириллу Бажину присоединились три свердловских юниора – **Михаил Стребко** (19 лет), **Савелий Коновалов** (19 лет) и **Андрей Остапий** (21 год). Казалось бы, что ожидать от такого экспериментального состава каких-то серьезных успехов не стоит, учитывая уровень конкуренции, но у свердловчан на этот счет было свое мнение. Михаил Стребко передал эстафету вторым с 50-секундным отставанием, Савелий Коновалов и Андрей Остапий позволили команде остаться в борьбе за медали, и Кирилл Бажин ушел на заключительный этап седьмым с отставанием в 44 секунды. Лидер сборной региона сделал все, чтобы вытащить команду в призы. Кирилл сумел сократить отставание до девяти секунд и в итоге финишировал вторым, сотворив, пожалуй, главную сенсацию турнира: сборная Свердловской области с тремя юниорами в составе заняла призовое место на Спартакиаде сильнейших.

По итогам биатлонной части Спартакиады сборная Свердловской области заняла уверенное первое место в общекомандном зачете. Удивительно и то, что Наталья Шевченко стала самой титулованной представительницей региона на турнире в целом: на ее счету три золотые и одна серебряная медали. А ведь еще пару лет назад Наталья была профессиональной лыжницей, и за это время сумела стать одной из главных звезд российского биатлона.



## Заколдованное место Вероники Яметовой



Свердловская фигуристка на Спартакиаде повторила результат чемпионата страны

В последний день Всероссийской спартакиады сильнейших в Магнитогорске были разыграны медали среди женщин в фигурном катании. В этом виде Свердловскую область представила **Вероника ЯМЕТОВА**, которая вошла в шестерку сильнейших.

Мы уже писали, что для фигуристов Спартакиада была еще и финалом Гран-при, куда по ходу сезона отоборались 12 лучших спортсменов страны. С двумя серебряными медалями этапов серии в решающую стадию вышла и Вероника Яметова, которая занимается в екатеринбургской спортивной школе №8 «Локомотив». В конце декабря на чемпионате страны в Челябинске Вероника Яметова при серьезнейшей конкуренции поднялась на шестое место, но казалось, что вполне могла быть еще выше. И именно этого болельщики ждали от нее уже в финале серии. Однако шестое место стало для нашей спортсменки будто заколдованным.

В короткой программе недостижимой для всех оказалась ученица **Этери Тутберидзе – Аделия Петросян**, у нее помимо и без того сложной, зажигательной программы в качестве козыря был припасен тройной аксель. Остальные фигуристки боролись практически на равных – Веронику Яметову (после короткой программы она была пятой) с чистым прокатом от того же второго места отделяли всего четыре балла. Но в произвольной программе у свердловчанки судьи увидели несколько недокрутов и нечистый выезд с каскада тройной флип–двойной тулуп–двойной риттбергер, из-за чего она опустилась на шестое место. Впрочем, те, кто присутствовал на арене или смотрел телетрансляцию, не смогут не согласиться – по тому, как Веронику принимали зрители, она точно стала чемпионкой сердца.

Впереди в сезоне запланированы еще несколько турниров, будем надеяться, что Веронику Яметову мы еще увидим на соревновательном льду, и она навяжет борьбу соперницам.

Что касается спортсменов со свердловскими корнями, то в парном катании **Александр Галлямов** (начинал карьеру в Екатеринбурге) в дуэте с **Анастасией Мишиной** выиграли Спартакиаду, а **Дарья Бояринцева** и **Роман Плешков** (партнер – уроженец Екатеринбургa, катался на «Локомотиве») заняли седьмую позицию.

Наталья ШАДРИНА